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Impression depuis un ordinateur

Pour les utilisateurs Windows

Si vous imprimez depuis Word, PowerPoint ou Adobe 
Acrobat™, suivez les étapes suivantes :

Cliquez sur Fichier Menu › Impression ou appuyez sur Ctrl + P.
Dans la boîte de dialogue Imprimer qui s'affiche, sélectionnez une 
imprimante, puis cliquez sur Propriétés de l'imprimante ou 
Propriétés.
Dans la boîte de dialogue Préférences d'impression qui apparaît, 
configurez les paramètres d'impression, puis cliquez sur OK.
Cliquez sur Imprimer.

Si vous imprimez depuis un navigateur Web, suivez les étapes 
suivantes :

Cliquez sur le menu Paramètres (les trois points dans le coin 
supérieur droit) ou appuyez sur Ctrl + P.
Dans la boîte de dialogue Imprimer qui apparaît, selon votre 
navigateur, effectuez l'une des opérations suivantes :

Sélectionnez une imprimante, puis cliquez sur Imprimer à 
l'aide de la boîte de dialogue système.
Sélectionnez une imprimante, cliquez sur Plus de 
paramètres, et cliquez sur Imprimer en utilisant la boîte 
de dialogue système.

Dans la boîte de dialogue système qui apparaît, cliquez sur Plus 
de paramètres.
Dans la boîte de dialogue Préférences d'impression qui apparaît, 
configurez les paramètres d'impression, puis cliquez sur OK.
Cliquez sur Imprimer.

Pour les utilisateurs Macintosh

Si vous imprimez depuis Preview, Safari, Word ou PowerPoint, 
suivez les étapes suivantes :

Cliquez Fichier › Impression ou appuyez sur la commande + P.
Dans la boîte de dialogue Imprimer qui s'affiche, sélectionnez une 
imprimante, puis configurez les paramètres d'impression.
Cliquez sur Imprimer.

Si vous imprimez depuis Adobe Acrobat, suivez les étapes 
suivantes :

Cliquez Fichier › Impression ou appuyez sur la commande + P.
Dans la boîte de dialogue Adobe Print qui apparaît, dans le coin 
inférieur gauche, cliquez sur Imprimante.
Dans la boîte de dialogue Imprimer qui s'affiche, sélectionnez une 
imprimante, puis configurez les paramètres d'impression.
Cliquez sur Imprimer pour revenir à la boîte de dialogue Adobe 
Print, puis cliquez sur Imprimer pour envoyer la tâche 
d’impression.

Si vous imprimez depuis un navigateur Web autre que Safari, 
suivez les étapes suivantes :

Impression
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Cliquez Fichier › Impression ou appuyez sur la commande + P.
Dans la boîte de dialogue Imprimer qui apparaît, selon votre 
navigateur, effectuez l'une des opérations suivantes :

Cliquez sur Imprimer à l'aide de la boîte de dialogue 
système.
Cliquez sur Plus de paramètres, puis sur Imprimer dans la 
boîte de dialogue système.

Dans la boîte de dialogue système qui s'affiche, sélectionnez une 
imprimante, puis configurez les paramètres d'impression.
Cliquez sur Imprimer.

Impression à partir d'un 
périphérique mobile

Impression à partir d'un périphérique 
mobile à l'aide de Lexmark Print

Le service d’impression Lexmark™ Print est une solution 
d’impression mobile pour les appareils exécutant iOS 13.0 ou 
version ultérieure, ou Android™ 6.0 ou version ultérieure. Elle vous 
permet d'envoyer des documents et des images vers des 
imprimantes et des serveurs d'infogérance d'impression connectés 
au réseau.

Remarques :

Assurez-vous de télécharger l’application Lexmark Print depuis 
l’App Store d’Apple ou le Google Play™ Store et de l’activer sur 
votre appareil mobile.
Vérifiez que l'imprimante et le périphérique mobile sont 
connectés au même réseau.

Sur votre périphérique mobile, sélectionnez un document dans 
votre gestionnaire de fichiers.
Partagez le document avec Lexmark Print ou envoyez-le.

Remarque : Il est possible que certaines applications 
tierces ne prennent pas en charge la fonction d'envoi ou 
de partage. Pour plus d'informations, consultez la 
documentation fournie avec l'application.

Sélectionnez une imprimante.

Si nécessaire, réglez les paramètres.

Imprimez le document.
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Impression à partir d’un équipement 
mobile à l’aide du service d’impression 
Mopria™

Le service d’impression Mopria est une solution d’impression 
mobile pour les équipements mobiles Android™ version 5.0 ou 
ultérieure. Il vous permet d'imprimer directement sur n'importe 
quelle imprimante certifiée Mopria™.

Remarque : Assurez-vous de télécharger le service 
d'impression Mopria à partir de Google Play™ et de 
l'activer sur votre appareil mobile.

Sur votre périphérique mobile, lancez une application compatible 
ou sélectionnez un document dans votre gestionnaire de fichiers.
Appuyez sur  > Imprimer.
Sélectionnez une imprimante, puis réglez les paramètres si 
nécessaire.

Appuyez sur .

Impression à partir d'un périphérique 
mobile à l'aide d'AirPrint

La fonction logicielle AirPrint est une solution d'impression mobile 
qui vous permet d'imprimer directement à partir de périphériques 
Apple sur une imprimante certifiée AirPrint.

Remarques

Assurez-vous que le périphérique Apple et l'imprimante sont 
connectés au même réseau. Si le réseau compte plusieurs 
concentrateurs sans fil, assurez-vous que les deux 
périphériques sont connectés au même sous-réseau.

Sur votre périphérique mobile, sélectionnez un document depuis 
votre gestionnaire de fichiers ou lancez une application 
compatible.

Appuyez sur  > Imprimer.
Sélectionnez une imprimante, puis réglez les paramètres si 
nécessaire.
Imprimez le document.

Impression à partir d'un périphérique 
mobile à l'aide de Wi‑Fi Direct®

Wi-Fi Direct® est un service d'impression qui vous permet 
d'imprimer sur toute imprimante compatible Wi‑Fi Direct.

Remarque : Vérifiez que le périphérique mobile est 
connecté au réseau sans fil de l'imprimante. Pour plus 
d'informations, reportez-vous au Guide de l'utilisateur.

Sur votre périphérique mobile, lancez une application compatible 
ou sélectionnez un document dans votre gestionnaire de fichiers.
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En fonction de votre périphérique mobile, effectuez l'une des 
actions suivantes :

Appuyez sur  > Imprimer.

Appuyez sur  > Imprimer.
Appuyez sur  > Imprimer.

Sélectionnez une imprimante, puis réglez les paramètres si 
nécessaire.
Imprimez le document.

Impression de travaux confidentiels 
et suspendus

Remarque : Les travaux suspendus peuvent être 
supprimés avant leur expiration ou sans aucune 
intervention si les ressources en mémoire deviennent 
faibles. Si votre imprimante prend en charge un disque de 
stockage, installez un disque dur ou un disque de stockage 
intelligent pour augmenter son stockage pour les travaux 
suspendus.

Pour les utilisateurs Windows

Après avoir ouvert un document, cliquez sur Fichier > Imprimer.
Sélectionnez une imprimante, puis cliquez sur Propriétés, 
Préférences, Options ou Configuration.
Cliquez sur Imprimer et suspendre.
Cliquez sur Utiliser l'option Imprimer et conserver, puis 
attribuez un nom d'utilisateur.

Sélectionnez l'un des types de travail d'impression suivants :

Impression confidentielle :l'imprimante vous demande un 
numéro d'identification personnel avant de vous laisser 
imprimer le travail.
Vérifier l'impression : une copie du travail est imprimée et 
les autres copies demandées depuis le pilote sont stockées 
dans la mémoire de l'imprimante.
Réserver l'impression : l'imprimante stocke le travail dans 
sa mémoire afin que vous puissiez l'imprimer ultérieurement.
Répéter l'impression : toutes les copies requises pour le 
travail sont imprimées, puis stockées en mémoire afin que 
vous puissiez imprimer des copies supplémentaires 
ultérieurement.

Cliquez sur OK.
Cliquez sur Imprimer.
À partir du panneau de commandes, lancez le travail d'impression.

Sélectionnez Imprimer.
Sélectionnez Travaux suspendus, puis sélectionnez votre 
nom d'utilisateur.

Remarque : Pour les travaux d'impression 
confidentiels, sélectionnez Confidentiel, entrez le 
code PIN, puis sélectionnez OK.

Sélectionnez le travail d’impression, puis Imprimer.

Pour les utilisateurs Macintosh

Après avoir ouvert le document, sélectionnez Fichier > Imprimer.
Sélectionnez une imprimante.
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Dans le menu déroulant Sécurité des impressions, activez 
Imprimer avec code PIN, puis entrez un code PIN à quatre 
chiffres.
Cliquez sur Imprimer.
À partir du panneau de commandes, lancez le travail d'impression.

Sélectionnez Travaux suspendus, puis sélectionnez le nom 
de l'ordinateur.
Sélectionnez Confidentiel, puis entrez le code PIN.
Sélectionnez le travail d’impression, puis Imprimer.

Annulation d'un travail d’impression
Sur le panneau de commandes, sélectionnez File d'attente des 
travaux.
Sélectionnez Imprimer, puis sélectionnez un travail à annuler.

Remarque : Si un document est déjà imprimé, sélectionnez 
Annuler le travail dans le coin inférieur droit de l'écran 
pour arrêter l'impression.

Réalisation de copies
Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section 
Utilisation du dispositif d'alimentation automatique et de la vitre du 
scanner on page 21.

Note: Pour éviter d'obtenir une image redimensionnée, 
assurez-vous que le document d’origine et les fichiers de 
sortie ont le même format de papier.

Sur le panneau de commandes, sélectionnez Copier, puis 
spécifiez le nombre de copies.

Le cas échéant, définissez les paramètres de copie.
Copiez le document.

Copie des deux côtés du papier
Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner.
Sélectionnez un paramètre.
Copiez le document.

Copie de plusieurs pages sur une 
feuille

Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner.
Copiez le document.

Copie
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Numérisation vers un ordinateur
Avant de commencer, assurez-vous que l'ordinateur et 
l'imprimante sont connectés au même réseau.

Pour les utilisateurs Windows

A propos de Lexmark ScanBack Utility

Accédez à https://support.lexmark.com, puis cliquez sur Pilotes et 
téléchargements.
Dans le champ Rechercher par modèle d’équipement, saisissez 
le modèle d’imprimante, puis cliquez sur Rechercher des pilotes 
et téléchargements.
Cliquez sur Téléchargements supplémentaires compatibles 
avec [printer model], puis téléchargez et installez Lexmark 
ScanBack Utility.
Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section 
Utilisation du dispositif d'alimentation automatique et de la vitre du 
scanner on page 21.

Note: Si vous chargez un document dans le bac du 
dispositif d'alimentation automatique, ajustez les guides 
papier.

Sur l'ordinateur, exécutez Lexmark Scanback Utility, puis cliquez 
sur Créer un profil.

Note: Si vous préférez utiliser un profil de numérisation 
existant, cliquez sur Profil existant.

Cliquez sur Configuration, puis dans le menu qui apparaît, 
cliquez sur Ajouter pour ajouter l'adresse IP.

Remarques :
Vous pouvez trouver l’adresse IP en haut de l’écran de 
l’imprimante.
Assurez-vous que l’ordinateur et l’imprimante sont 
connectés au même réseau.

Dans la section Sélectionner le format du document à 
numériser, sélectionnez la taille du document d’origine.
Dans la section Sélectionner le format de fichier pour la sortie 
de numérisation, sélectionnez une résolution et un format de 
fichier de sortie, puis cliquez sur Suivant.
Saisissez un nom de profil de numérisation.
Cliquez sur Parcourir, sélectionnez le dossier où vous voulez 
enregistrer le document numérisé, puis saisissez un nom de 
fichier.

Numérisation

https://support.lexmark.com
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Note: Pour réutiliser le profil de numérisation, dans le 
champ Nommer votre raccourci, saisissez un nom de 
raccourci, puis cliquez sur Enregistrer le profil.

Cliquez sur Terminer.
Dans le panneau de commande, accédez à Profils de 
numérisation, puis sélectionnez le profil de numérisation que 
vous avez créé à l’étape 6.

Note: Vérifiez que l'application Profils de numérisation 
est activée. À partir du panneau de commandes, accédez 
à Paramètres › Périphérique › Personnalisation de 
l'écran d'accueil. Dans la colonne Page 1, ajoutez Profils 
de numérisation, puis cliquez sur Enregistrer.

Sur votre ordinateur, cliquez sur Numérisation terminée.

Utilisation de Télécopie et numérisation Windows

Note: Assurez-vous que l'imprimante est ajoutée à 
l'ordinateur. Pour plus d'informations, reportez-vous au 
Guide de l'utilisateur de l'imprimante.

Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section 
Utilisation du dispositif d'alimentation automatique et de la vitre du 
scanner on page 21.

Note: Si vous chargez un document dans le bac du 
dispositif d'alimentation automatique, ajustez les guides 
papier.

Sur l'ordinateur, ouvrez Télécopie et numérisation Windows.
Cliquez sur Nouvelle numérisation, puis sélectionnez une source 
de numérisation.

Si nécessaire, modifiez les paramètres de numérisation.
Numérisez le document.
Cliquez sur Enregistrer sous, saisissez un nom de fichier, puis 
cliquez sur Enregistrer.

Pour les utilisateurs Macintosh

Note: Assurez-vous que l'imprimante est ajoutée à 
l'ordinateur. Pour plus d'informations, reportez-vous au 
Guide de l'utilisateur de l'imprimante.

Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section 
Utilisation du dispositif d'alimentation automatique et de la vitre du 
scanner on page 21.

Note: Si vous chargez un document dans le bac du 
dispositif d'alimentation automatique, ajustez les guides 
papier.

Depuis l'ordinateur, effectuez l'une des opérations suivantes :
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Ouvrez Image Capture.
Ouvrez Imprimantes et scanners, sélectionnez une 
imprimante, puis cliquez sur Numérisation › Ouvrir le 
scanner.

Dans la fenêtre de dialogue Scanner, effectuez une ou plusieurs 
des opérations suivantes :

Sélectionnez l'emplacement où vous souhaitez enregistrer le 
document numérisé.
Sélectionner la taille du document d'origine.
Pour numériser à partir du DAA, dans le Menu 
Numérisation, sélectionnez Bac d'alimentation 
550 feuilles (ou chargeur) de document ou activez l'option 
Utiliser le bac d'alimentation 550 feuilles (ou chargeur) 
de document.

Si nécessaire, configurez les paramètres de numérisation.
Cliquez sur Numériser.

Création d'un raccourci de dossier 
réseau

Ouvrez un navigateur Web, puis saisissez l'adresse IP de 
l'imprimante dans le champ d'adresse.

Remarques :
Vous pouvez trouver l’adresse IP en haut de l’écran de 
l’imprimante.
Assurez-vous que l’ordinateur et l’imprimante sont 
connectés au même réseau.

Cliquez sur Raccourcis › Ajouter raccourci.
Dans le menu Type de raccourci, sélectionnez Dossier réseau, 
puis configurez les paramètres.
Appliquez les modifications.

Numériser vers e-mail
Avant de commencer, assurez-vous que les paramètres SMTP 
sont configurés. Pour plus d'informations, reportez-vous au Guide 
de l'utilisateur.

Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner.

À partir du panneau de commandes, accédez à Numériser vers E- 
mail.
Saisissez les informations nécessaires, puis, si nécessaire, 
configurez les paramètres.
Envoyez l'e-mail.

Courriel
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Création d'un raccourci pour 
envoyer un courrier électronique

Utilisation du panneau de commandes

Sur le panneau de commandes, sélectionnez E-mail.

Entrez les informations nécessaires, puis sélectionnez .
Créer un raccourci

Utilisation d'Embedded Web Server

Ouvrez un navigateur Web, puis saisissez l'adresse IP de 
l'imprimante dans le champ d'adresse.

Remarques :
Vous pouvez trouver l’adresse IP en haut de l’écran de 
l’imprimante.
Assurez-vous que l’ordinateur et l’imprimante sont 
connectés au même réseau.

Cliquez sur Raccourcis › Ajouter raccourci.
Dans le menu Type de raccourci, sélectionnez E-mail.
Configurez les paramètres.
Cliquez sur Enregistrer.

Envoi d'une télécopie

Utilisation du panneau de commandes

Chargez un document original dans le DAA ou sur la vitre du 
scanner. Pour plus d'informations, reportez-vous à la section 
Utilisation du dispositif d'alimentation automatique et de la vitre du 
scanner on page 21.
Sur le panneau de commandes, sélectionnez Télécopie › Pour.
Entrez les informations nécessaires.

Si nécessaire, réglez les paramètres.
Envoyez la télécopie.

À partir de l'ordinateur

Avant de commencer, assurez-vous que le pilote de télécopie est 
installé. Pour plus d'informations, reportez-vous au Guide de 
l'utilisateur.

Pour les utilisateurs Windows

Après avoir ouvert le document, cliquez sur Fichier › Impression.
Sélectionnez une imprimante, puis cliquez sur Propriétés, 
Préférences, Options ou Configuration.
Cliquez sur Télécopie › Activer télécopie › Toujours afficher les 
paramètres avant d'envoyer une télécopie, saisissez le numéro 
du destinataire, puis cliquez sur OK.
Cliquez sur Imprimer, puis sur OK.

Télécopie



Élimination des bourrages

11

1.

2.
3.

4.

1.
2.

•

•

•

•

•

•

Pour les utilisateurs Macintosh

Après avoir ouvert le document, sélectionnez 
Fichier › Impression.
Sélectionnez l'imprimante dont le nom est suivi de - Télécopie.
Dans le champ A, saisissez le numéro du destinataire.

Configurez les paramètres si nécessaire.
Envoyez la télécopie.

Création d'un raccourci de 
destinations de télécopies

Sélectionnez .
Créer un raccourci

Réduction des risques de bourrage
Chargez le papier correctement

Assurez-vous que le papier est chargé bien à plat dans le tiroir.

Chargement correct du 
papier

Chargement incorrect du 
papier

Ne chargez ou n'enlevez pas un tiroir lorsqu'une impression est en 
cours.
Ne chargez pas trop de papier. Assurez-vous que la hauteur de la 
pile est en dessous de la ligne de remplissage maximum.
Ne faites pas glisser le papier dans le tiroir. Chargez le papier 
comme illustré.

Assurez-vous que les guides-papier sont correctement positionnés 
et qu'ils ne sont pas trop serrés contre le papier ou les enveloppes.
Poussez fermement le tiroir dans l'imprimante une fois le papier 
chargé.

Utilisez le papier recommandé

Élimination des bourrages
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Utilisez uniquement les types de papier et le papier spécial 
recommandés.
Ne chargez pas de papier froissé, plié, humide, gondolé ou 
recourbé.
Déramez, ventilez et alignez les bords du papier avant de le 
charger.

N'utilisez pas de papier découpé ou rogné manuellement.
Ne mélangez pas les formats, les grammages ou les types de 
papier dans un même tiroir.
Assurez-vous que le format et le type de papier sont définis 
correctement sur l'ordinateur ou sur le panneau de commandes de 
l'imprimante.
Stockez le papier en suivant les recommandations du fabricant.

Identification des zones de bourrage

Remarques

Lorsque l'option Assistance bourrage papier est définie sur 
Activé, l'imprimante éjecte automatiquement les pages vierges 
ou les pages partiellement imprimées dès qu'une page coincée 
a été dégagée. Vérifiez les pages vierges imprimées.
Lorsque l'option Correction bourrage est définie sur Activé ou 
Auto, l'imprimante réimprime les pages coincées.

Zones de bourrage

1 Dispositif 
d’alimentation 
automatique

2 Porte A

3 Bacs d'alimentation

4 Chargeur multifonction

5 Chargeur manuel
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Bourrage papier dans le dispositif 
d'alimentation automatique

Bourrage papier sous le volet supérieur du DAA

Retirez tous les documents originaux du tiroir du DAA.
Ouvrez la porte C.

Retirez le papier coincé.

Remarque : Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux 
de papier.

Fermez la porte C.

Bourrage papier sous le réceptacle de sortie du DAA

Retirez tous les documents originaux du tiroir du DAA.
Soulevez le tiroir du DAA, puis retirez le papier coincé.

Remarque : Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux 
de papier.

Remettez en place le tiroir du DAA.

Bourrage papier derrière la porte A
Bourrage papier sous l'unité de fusion

Ouvrez la porte A.
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AVERTISSEMENT — SURFACE CHAUDE
L'intérieur de l'imprimante risque d'être brûlant. 
Pour réduire le risque de brûlure, laissez la 
surface ou le composant refroidir avant de 
toucher.

Avertissement—Danger potentiel
Pour éviter les décharges électrostatiques, touchez les 
parties métalliques exposées du cadre de l'imprimante 
avant d'accéder ou de toucher aux parties intérieures de 
l'imprimante.

Retirez le papier coincé.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Fermez la porte A.

Bourrage papier dans l'unité de fusion

Ouvrez la porte A.

AVERTISSEMENT — SURFACE CHAUDE
L'intérieur de l'imprimante risque d'être brûlant. 
Pour réduire le risque de brûlure, laissez la 
surface ou le composant refroidir avant de 
toucher.
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2.

3.

1.

Avertissement—Danger potentiel
Pour éviter les décharges électrostatiques, touchez les 
parties métalliques exposées du cadre de l'imprimante 
avant d'accéder ou de toucher aux parties intérieures de 
l'imprimante.

Ouvrez la porte d'accès de l'unité de fusion, puis retirez le papier 
coincé.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Fermez la porte A.

Bourrage papier dans l'unité d'impression recto verso

Ouvrez la porte A.
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2.

3.

1.

AVERTISSEMENT — SURFACE CHAUDE
L'intérieur de l'imprimante risque d'être brûlant. 
Pour réduire le risque de brûlure, laissez la 
surface ou le composant refroidir avant de 
toucher.

Avertissement—Danger potentiel
Pour éviter les décharges électrostatiques, touchez les 
parties métalliques exposées du cadre de l'imprimante 
avant d'accéder ou de toucher aux parties intérieures de 
l'imprimante.

Retirez le papier coincé.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Fermez la porte A.

Bourrage papier dans les tiroirs
Retirez le tiroir.
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2.

3.

1.

2.

3.

Avertissement—Danger potentiel
Un capteur dans le tiroir en option peut facilement être 
endommagé par l'électricité statique. Touchez une surface 
métallique avant de retirer le papier coincé dans le tiroir.

Retirez le papier coincé.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Insérez le tiroir.

Bourrage papier dans le chargeur 
manuel

Retirez le papier coincé.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Bourrage papier dans le chargeur 
multifonction

Note: le chargeur multifonction est uniquement disponible 
si le double tiroir 650 feuilles en option est installé.

Retirez le papier du chargeur multifonction, puis fermez le 
chargeur.
Retirez le tiroir.

Retirez le papier coincé.
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4.
5.

1.

2.

Note: Assurez-vous qu'il ne reste plus de morceaux de 
papier.

Insérez le tiroir.
Ouvrez le chargeur multifonction, puis chargez à nouveau le 
papier.

Chargement des bacs

ATTENTION—RISQUE DE BASCULEMENT
pour réduire le risque d'instabilité de l'appareil, 
chargez chaque tiroir séparément. Laissez tous les 
tiroirs fermés jusqu'à ce que vous ayez besoin de 
les ouvrir.

Retirez le tiroir.

Note: Pour éviter les bourrages, ne retirez pas les tiroirs 
lorsque l'imprimante est occupée.

Ajustez les guides en fonction de la taille du papier que vous 
chargez.

Note: Utilisez les repères situés en bas du tiroir pour 
ajuster les guides.

Chargement du papier et des supports spéciaux



Chargement du papier et des supports spéciaux

19

3.

4.

◦

◦

◦
◦

5.

1.

Déramez, ventilez et alignez les bords du papier avant de le 
charger.

Chargez la pile de papier, face à imprimer vers le haut.

Pour une impression recto, chargez le papier à en-tête avec 
la face à imprimer vers le haut et l'en-tête vers l'avant du 
tiroir.

Pour l'impression recto verso, chargez le papier à en-tête 
face à imprimer vers le bas, le bord inférieur étant dirigé vers 
l'arrière du bac d'alimentation.
Ne faites pas glisser le papier dans le tiroir.
Assurez-vous que la hauteur de la pile est en dessous du 
repère de chargement maximal. Tout chargement excessif 
peut provoquer des bourrages.

Insérez le tiroir.

Si nécessaire, configurez le format et le type de papier pour les 
faire correspondre au papier chargé dans le tiroir.

Alimentation du chargeur 
multifonction

Note: le chargeur multifonction est uniquement disponible 
si le double tiroir 650 feuilles en option est installé.

Ouvrez le chargeur multifonction.
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2.

3.

4.

◦

◦

◦

Ajustez le guide en fonction de la taille du papier que vous 
chargez.

Déramez, ventilez et alignez les bords du papier avant de le 
charger.

Chargez le papier.

Pour l'impression sur une seule face, chargez le papier à en- 
tête en positionnant la face à imprimer vers le bas, bord 
supérieur en premier.

Pour l'impression recto verso, chargez le papier à en-tête en 
positionnant la face à imprimer vers le haut, bord supérieur 
en dernier.

Chargez les enveloppes contre le côté droit du guide papier 
en positionnant le rabat vers le haut.
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5.

•

•

•

•

Avertissement—Danger potentiel
n'utilisez pas d'enveloppes avec timbre, agrafe, 
fermoir, fenêtre, revêtement intérieur couché ou 
bande autocollante.

Dans le menu Papier du panneau de commandes, définissez le 
format et le type du papier de manière à ce qu'ils correspondent au 
papier chargé dans le chargeur multifonction.

Utilisation du dispositif 
d'alimentation automatique et de la 
vitre du scanner

Dispositif d'alimentation 
automatique (DAA)

Vitre du scanner

Utilisez le DAA pour des 
documents de plusieurs 
pages ou recto verso.
Chargez le document 
original face vers le haut. 
Pour les documents de 
plusieurs pages, veillez à 
aligner avant 
chargement le bord 
avant.
Veillez à ajuster les 
guides du DAA en 
fonction de la largeur du 
papier que vous 
chargez.

Utilisez la vitre du 
scanner pour les 
documents d'une page, 
les pages de livres, les 
petits éléments (tels que 
des cartes postales ou 
des photos), les 
transparents, le papier 
photo ou les supports 
fins (tels que des 
coupures de 
magazines).
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•

1.

2.
3.

1.

2.
3.

Dispositif d'alimentation 
automatique (DAA)

Vitre du scanner

Placez le document face 
vers le bas dans le coin 
marqué d'une flèche.

Définition du type et du format de 
papier

À partir du panneau de commandes, accédez à 
Paramètres › Papier › Configuration du tiroir › Format/Type 
papier.
Sélectionnez une source de papier.
Définissez le type et le format de papier.

Remplacement des pièces et 
consommables

Remplacement d’une cartouche de toner

Ouvrez la porte B.

Retirez la cartouche de toner usagée.
Déballez la nouvelle cartouche de toner.

Entretenir l'imprimante
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4.

5.

1.

2.

Insérez la nouvelle cartouche de toner jusqu’à ce qu’elle 
s’enclenche .

Fermez la porte.

Remplacement d'une unité de traitement 
d'images

Ouvrez la porte B.

Ouvrez la porte A.

AVERTISSEMENT — SURFACE CHAUDE
L'intérieur de l'imprimante risque d'être brûlant. 
Pour réduire le risque de brûlure, laissez la 
surface ou le composant refroidir avant de 
toucher.
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3.

4.

5.

6.

Retirez le capot droit.

Retirez la bouteille de récupération de toner.

Retirez les cartouches de toner.

Retirez l'unité de traitement d'images usagée.
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7.

◦

◦

◦

8.

Déballez la nouvelle unité de traitement d'images.

Kit de traitement d'image 
noir et blanc

Kit de traitement d'image 
noir et blanc + couleur

Remarques :
Le kit de traitement d'images noir et blanc comprend 
l’unité de traitement d'images ainsi que l'unité de 
développement noire.
Le kit de traitement d'image noir et blanc + couleur 
comprend l’unité de traitement d'images ainsi que les 
unités de développement noir, cyan, magenta et jaune.
Lors du remplacement du kit de traitement d'image noir et 
blanc, protégez les unités de développement cyan, 
magenta et jaune de l’unité de traitement d'images 
usagée.

Retirez l'emballage.
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9.

Note: Si vous remplacez le kit de traitement d'image noir 
et blanc, insérez alors les unités de développement cyan, 
magenta et jaune dans la nouvelle unité de traitement 
d'images.

Avertissement—Danger potentiel
N'exposez pas l’unité de traitement d'images à la lumière 
directe. Une exposition prolongée à la lumière peut altérer 
la qualité d'impression.

Avertissement—Danger potentiel
Ne touchez pas le tambour du photoconducteur. Dans le 
cas contraire, vous risqueriez d'altérer la qualité des 
prochaines tâches.

Insérez le nouveau kit de traitement d'images jusqu'à ce qu'il 
s'enclenche.
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10. 11.Insérez les cartouches de toner jusqu’à ce qu’elles s’enclenchent . Insérer la bouteille de récupération de toner jusqu’à s’enclenche .
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12.
13.

1.

Fixez le capot droit jusqu’à ce qu’il s’enclenche .
Fermez la porte A, puis la porte B.

Remplacement de la recharge d'agrafes

Ouvrez la porte d'accès à l'agrafeuse attenante.
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2.

3.

4.

5.Retirez la cartouche d'agrafes.

Retirez la recharge d'agrafes vide.

Insérez la nouvelle recharge d'agrafes jusqu'à ce qu'elle 
s'enclenche.

Insérez la cartouche d'agrafes, puis fermez la porte d'accès à 
l'agrafeuse attenante.
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1.

2.

3.

4.

◦
◦
◦
◦
◦

5.

6.

Remarque : Vérifiez l'état du voyant LED. L'agrafeuse 
attenante est prête à être utilisée une fois le voyant bleu 
allumé.

Nettoyage des pièces de 
l'imprimante

Nettoyage de l'extérieur de l'imprimante

Une maintenance régulière de votre imprimante est essentielle 
pour garantir sa longévité et ses performances optimales. Lors du 
nettoyage de l’imprimante, prendre les précautions nécessaires 
pour éviter tout dommage. les dégâts sur l'imprimante provoqués 
par une mauvaise manipulation ne sont pas couverts par sa 
garantie.

Mettez l'imprimante hors tension, puis débranchez le câble 
d'alimentation de la prise électrique.

ATTENTION - RISQUE D'ELECTROCUTION
Pour éviter tout risque d'électrocution lors du 
nettoyage de l'extérieur de l'imprimante, 
débranchez le cordon d'alimentation électrique de 
la prise et déconnectez tous les câbles de 
l'imprimante avant de continuer.

Retirez le papier du bac standard, des tiroirs et du chargeur 
multifonction ou du chargeur manuel.
Nettoyez l'imprimante à l'aide d'une brosse souple pour retirer la 
poussière, les peluches et les bouts de papier.
A l'aide d'un chiffon doux, humide et non pelucheux, nettoyez les 
zones suivantes :

Avertissement—Danger potentiel
N'utilisez pas de nettoyants ni de détergents de ménage, 
car ils peuvent détériorer le revêtement de l'imprimante.

Panneau de commandes
Réceptacle standard
Bacs d'alimentation
Chargeur multifonction ou chargeur manuel
Avant, côtés et arrière de l’imprimante

Assurez-vous que toutes les zones de l'imprimante sont sèches 
après le nettoyage.
Branchez le câble d'alimentation à la prise électrique, puis mettez 
l'imprimante sous tension.

ATTENTION : RISQUE DE BLESSURE
Pour éviter tout risque d'incendie et de choc 
électrique, branchez le câble d'alimentation à une 
prise électrique répondant aux exigences 
requises, correctement mise à la terre, proche du 
produit et facile d'accès.
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1.

2.

◦

◦

◦

◦

3.
4.

Nettoyage du scanner

Ouvrez le capot du scanner.

À l'aide d'un chiffon doux, humide et non pelucheux, nettoyez les 
zones suivantes :

Tampon de la vitre du DAA

Tampon de la vitre du scanner

Vitre du DAA

Vitre du scanner

Fermez le couvercle du scanner.
Ouvrez la porte C.
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5.

◦

◦

6.

À l'aide d'un chiffon doux, humide et non pelucheux, nettoyez les 
zones suivantes :

Tampon de la vitre du DAA dans la porte C

Vitre du DAA dans la porte C

Fermez la porte C.
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